

ERRATA CORRIGE: BANDO DI CONCORSO PUBBLICO PER TITOLI ED ESAMI PER LA COPERTURA A TEMPO PIENO ED INDETERMINATO DI N. 1 POSTO ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO AREA SERVIZI SOCIALI - POSIZIONE ECONOMICA C1 - DA ASSEGNARE ALL' AZIENDA SERVIZI ALLA PERSONA SAN VINCENZO DE' PAOLI

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il bando di concorso per titoli ed esami per la copertura a tempo pieno ed indeterminato di n. 1 posto istruttore amministrativo area servizi sociali - posizione economica c1 - da assegnare all' azienda servizi alla persona san vincenzo de' paoli pubblicato per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana - 4^a Serie speciale «Concorsi ed esami»

Considerato che a causa di un mero errore materiale è necessario procedere alla rettifica e precisazione dei punteggi attribuibili alla valutazione del "Diploma di Laurea, Laurea Specialistica o Magistrale" di cui alla lett. d.1.c del punto 8 del bando rubricato "AMMISSIONE E MODALITA' DI SVOLGIMENTO DEL CONCORSO"

Si dispone che

- **La precedente formulazione della lettera d.1.c di cui punto 8 deve intendersi integralmente sostituita con il seguente articolato:**

" d.1.c) Diploma di Laurea, Laurea Specialistica o Magistrale (per un massimo di punti 7);

per il conseguimento del Diploma di Laurea, Laurea Specialistica o Magistrale punti 5)

Voto della Diploma di Laurea, Laurea Specialistica o Magistrale, punti 0,25 per ogni punto a partire dalla votazione di 105 e ulteriori punti 0,50 in caso di votazione con 110 e lode fino ad un massimo di punti 2)."

- Si provveda ad una nuova pubblicazione del bando nella sezione amministrazione trasparente dell'ente.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

EMILIA ZADRA